

2017.06.20.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLA EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁST KAPOTT INTÉZMÉNYI FEJLESZTÉSRE AZ OKTATÁS MINŐSÉGÉNEK ÉS HOZZÁFÉRHETŐSÉGÉNEK EGYÜTTES JAVÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

Elkezdődött az Eötvös József Főiskola (EJF) vezetésével a főiskola és a Nemzeti Közzolgálati Egyetem (NKE) Víz tudományi Karának közös tananyag- és szolgáltatásfejlesztési projektje. A 397,87 millió forintos vissza nem térítendő európai uniós támogatás célja a két intézmény hallgatói szolgáltatásának javítása, új képzési programok és e-learning tananyagok kidolgozása, a gyakorlati képzési elemek és a Vízügyi Digitális Tudástár bővítése, valamint két mesterszak indításához szükséges dokumentáció kidolgozása is.

Felsőoktatási intézményi fejlesztések a felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének együttes javítása érdekében c, EFOP-3.4.3-16 sz. felhívásra beadott projektet az EJF az NKE Víz tudományi Karával közösen valósítja meg.

A Széchenyi 2020 program keretében 2017.06.01.-2020.12.31. között zajló fejlesztések célja a szervezet és képzési szerkezet átalakítása és fejlesztése, tartalomfejlesztés, oktatásmódszertan megújítása és nemzetköziesítési folyamatok bevezetése. Hallgatóinknak gyakorlatorientált és nemzetközi szakértők bevonásával megvalósuló programokkal frissített e-learning tananyagokkal és ösztöndíj programokkal készülünk. A programelemek a szakmai kapcsolati hálózat fejlesztését, a nemzetközi hallgatói, oktatói és kutatási hálózatokba való bekapcsolódást segítik.

A fejlesztés eredményeként bennmaradást támogató programok, gyakorlatorientált táborok valósulnak meg. Tovább bővülnek a főiskola sport szolgáltatásai, képzési programjai, valamint a képzésekhez kapcsolódó eszközök kínálatai is. A projekt részeként modernizálják a gyakorlati képzést szolgáló helyiségeket, laborokat. A beruházásnak köszönhetően a két intézmény munkahelyeket tud fejleszteni, megőrizni.

A projektről bővebb információt a www.ejf.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Dancsházy Kinga, projektmenedzsernél az EFOP343PM@gmail.com elérhetőségen.